



Китайские врачи случайно обнаружили палочку для еды в глазу женщины, которая пришла на осмотр к офтальмологу.

Ци Ян обратилась в больницу Хуа Си по поводу инфекции глаза, которая ее тревожила. Во время осмотра офтальмолог заметил в глазу женщины инородный предмет. Врач немедленно отправил пациентку на компьютерную томографию.

Исследование показало, что в глазнице женщины застрял удлиненный кусок пластика длиной более пяти сантиметров. В результате такого повреждения правый глаз пациентки сильно распух.

Путем хирургического вмешательства предмет, который оказался обломком палочки для еды, был удален из глазницы пациентки. По словам врачей, ее зрение не пострадало из-за того, что палочка застряла между глазным яблоком и стенкой глазницы.

Сама Ци Ян позже вспомнила, что получила травму около 11 лет назад, когда поскользнулась и упала лицом на обеденный стол.

[medportal.ru](http://medportal.ru)